

# 淮阳县七个重点项目集中开工

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 闫俊领 文/图)6月15日上午,淮阳县7个重点项目集中开工奠基仪式在县产业集聚区举行。市人大常委会副主任、县委书记杨永志,县长马明超,县人大常委会主任张帆,县政协主席苏中林及其他四个班子领导出席了开工仪式。杨永志下达开工令。县委常委、办公室主任王智华主持开工仪式。

马明超在致辞中指出,今天集中开工的7个重大项目,总投资22.3亿元,其中工业项目5个、基础设施配套项目1个、民生项目1个,项目质量高、竞争力强、投资体量大、品牌效应好、经济效益优,对于加快经济发展,增强发展后劲具有重要作用。马明超要求,各有关职能部门、有关乡镇要树立超前服务意识,要抓紧全市大上项目的机遇,科学调度,周密组织,加快推进项目进度。施工单位在确保安全生产的前提下,倒排工期,争分夺秒,争取项目早日竣工投产。全县各级各部门要根据各自职责,切实发挥协调服务职能,紧紧围绕项目建设提供全方位、全过程的优质服务,在项目审批落地、规范管理上狠下功夫,明确职责,强化考核,为项目实施提供有力保障,营造良好环境,确保项目建设顺利进行。

此次集中开工的7个重点项目具体为:淮阳县产业集聚区商务中心建设项目建设,项目总投资8000万元,年内计划投资4000万元;中国华盛电气集团有限公司年产1万台(套)变压器及电力装备生产项目,项目总投资2亿元,年内计划投资1亿元;信阳市三益油脂有限公司年分装4000吨油脂及物流项目,项目总投资1.2亿元,年内计划投资



淮阳县7个重点项目集中开工奠基现场。

8000万元;南京中电熊猫冰柜、洗衣机股份有限公司年产10万台冰柜、洗衣机生产项目,项目总投资10亿元,年内计划投资2亿元;淮阳县旺发饲料油脂有限公司年产1万吨饲料油脂建设项目,项目总投资1.2亿元,年内计划投资1.2亿元;淮阳县鑫龙螺丝有限公司年产5万台汽车智能驾驶自动检测仪项目建设,项目总投资1.2亿元,年内计划投资1.2亿元;淮阳县棚户区改造五彩路安置小区建设项目,项目总投资5.9亿元,年内计划投资2亿元。

有限公司年产1万吨饲料油脂建设项目,项目总投资1.2亿元,年内计划投资1.2亿元;淮阳县棚户区改造五彩路安置小区建设项目,项目总投资5.9亿元,年内计划投资2亿元。

马明超参加“安全生产月”宣传咨询日活动时指出

## 突出隐患治理重点 建立完善长效机制 防范安全事故发生

本报讯 按照上级开展“安全生产月”活动的统一安排部署,6月16日上午,淮阳县在县城环湖路举行了声势浩大的“安全生产月”宣传咨询日活动。

上午9时许,县长马明超、副县长党魁等县领导到各单位咨询台前观看指导。每到一处,马明超结合各单位的业务性质范围,仔细询问安全生产工作开展情况,并对有关技术方面的安全问题进行咨询,反复叮嘱,安全生产工作无小事,一定要真抓、真管,不要光说不做,做表面文章,要在落实安全责任的同时,始终绷紧安全生产这根弦,突出隐患排查治理重点,建立和完善安全生

产工作长效机制,始终把人民的生命财产安全放在首位,以对党和人民高度负责的精神,在监管上下力气,在落实上下功夫,防范和杜绝各类安全生产事故的发生。

此次“安全生产月”宣传咨询日活动全县48个单位参与,参加工作人员近800人,设立咨询台54个,出动宣传车32辆,悬挂横幅166幅,制作宣传版面142块,发放各类宣传资料、宣传画册6万余份,同时组织鼓乐队和流动视频宣传车绕城区主要街道进行宣传,直接受教育人员达2万余人,取得了很好的宣传效果。

(高明 文灵)

## 县公安局公开退还失主财物



公开退还失主的财物。

续破获了一大批刑事案件。据统计,共破获各类刑事案件514起,抓获各类违法犯罪嫌疑人员623人,刑事拘留291人,逮捕120人,抓获各类网上逃犯69人,收戒吸毒人员8人,打掉各类犯罪团伙21个,抓获团伙成员69人,追回被盗汽车6辆、摩托车24辆、电瓶车92辆、赃物1200余件,为国家和人民挽回经济损失200余万元,人民群众的安全感和满意度不断提升。

据了解,近年来,淮阳县公安局以打造“平安淮阳”为目标,相继开展了打击“两抢一盗”等专项行动和严打斗争,通过强化侦查措施、集中力量攻坚,连

破获了一大批刑事案件。据统计,共破获各类刑事案件514起,抓获各类违法犯罪嫌疑人员623人,刑事拘留291人,逮捕120人,抓获各类网上逃犯69人,收戒吸毒人员8人,打掉各类犯罪团伙21个,抓获团伙成员69人,追回被盗汽车6辆、摩托车24辆、电瓶车92辆、赃物1200余件,为国家和人民挽回经济损失200余万元,人民群众的安全感和满意度不断提升。

## 淮阳启动食品安全宣传周

活动时间:6月16日至7月2日

本报讯 6月16日,县工人文化宫广场上气氛热烈,淮阳县食品安全宣传周活动启动仪式在这里举行。启动仪式由县政府食品药品安全委员会办公室主办,县委常委、常务副县长宋志军,县人大副主任焦德福,副县长刘学奎,县政协副主席李守运出席启动仪式。

启动仪式上,宋志军要求,一要进一一步强化市场监管。各监管部门要严格按照“政府主导、部门联动、社会参与、齐抓共管”的食品安全工作机制,以对人民群众身体健康高度负责的态度,扎实开展食品安全专项整治活动。二要进一一步强化舆论引导。食品药品监管和宣传等部门要进一一步开展食品安全生活常识和法律法规的宣传教育活动,积极宣传重诚信、重质量、重安全的食品生产经营典型,并及时对非法生产经营行为和企业进行公开曝光,努力通过舆

论监督、宣传教育来规范企业生产经营行为,提高群众自我保护能力。三要进一一步强化行业自律。食品企业法人和经营者是食品安全的第一责任人。全县各食品生产经营企业、个体工商户要切实增强责任意识和诚信意识,带头遵守食品安全法律法规,主动加强行业自律,自觉防止假劣食品出厂、进店、上架、入菜等,严防食品安全事故的发生。

活动现场,通过展板、悬挂横幅、发放资料等多种形式,图文并茂地向过往群众宣传食品安全方面的知识,展示了淮阳县食品安全工作所取得的成效。据悉,今年食品安全宣传周活动从6月16日持续到7月2日,是《食品安全法》在今明10月1日正式实施前的一次大型宣传活动,旨在宣传好、落实好、贯彻好“史上最严食品安全法”。(常远)

## 县统战部门举行关爱留守儿童“亲情代理”活动

11名代理妈妈与留守儿童现场认亲对接



本报讯 6月18日,县委统战部、县党外知识分子联谊会举行关爱留守儿童“亲情代理”活动。县人大常委会副主任、县党外知识分子联谊会会长张凌君,县政协副主席、县党外知识分子联谊会副会长李守运出席活动,县

委统战部全体机关干部、县党外知识分子联谊会理事、县心理协会会员及学生家长近400人参加活动。

在活动现场,11名代理妈妈与留守儿童进行了认亲对接,一场《赢在家庭教育》的专题讲座也在现场开讲(如图)。

此次活动旨在进一步动员社会各方力量关爱留守儿童,让责任、奉献、关心、互助的社会正能量得到进一步弘扬,让越来越多的人伸出双手,献出一片情,温暖一颗心,共同为留守儿童精神生活贡献力量。

(徐常青 文/图)

## ■找寻身边最美家庭

### 志愿服务促和谐 倾情弱势献爱心

——记12338心理志愿服务团淮阳支团团长李记

□记者 侯俊豫 通讯员 白杨

在古城淮阳,活跃着一个“乐于奉献、心善、甘当活雷锋”的志愿者,他就是12338心理志愿服务团淮阳支团团长李记。

今年36岁的李记,已从事法律服务工作12年、婚姻家庭咨询师工作3年。作为律师及12338心理志愿服务团团长,他始终认为维护妇女儿童合法权益是责任,解答家庭咨询、做心理疏导是义务,乐善好施,帮扶贫困是爱好。

近年来,他已无偿接待家暴案39起,化解家庭矛盾123场,参加各类公益活动62场次,结对帮扶困难老人、困境儿童累计9人次。他本人曾获得“河南省维护妇女儿童权益先进个人”荣誉称号。

他“无情”却大义

23岁那年,他考取法律服务资格后,开始长年累月在外工作,“转战”别人家婆媳、夫妻矛盾之间,“穿梭”于困难老人与困境儿童家中,而自己的家却只是他的“旅社”,他有时也会心怀

内疚,不过很快又安慰自己,妻子在家服侍公婆照顾年幼的孩子,里里外外一把手,给自己创设了一个安定的大本营。都说养儿为防老,可他平时却很少有时间照顾父母,是他贤惠善良的妻子为他尽着孝道,常常带着孩子回去看望老人,陪伴老人唠唠家常。他偶尔给老人打电话或回家问候,也会反被老人安慰:“儿啊,你多注意身体,别太累,去忙吧!”

他“自私”却心细

家庭的理解与默默支持更加坚定李记从事志愿服务的决心。他的身影更加频繁地出现在困难户家中、鳏寡孤独的老人身边。

有一次,和县妇联工作人员一起去老红军刘雁翎大娘家,本来,县妇联已为老大娘准备了水果、米、面、油等慰问品,但李记却趁大家不注意时,又自费买来凉拖鞋、扇子、风油精、蚊帐等生活用品,当大家感到奇怪时,他说他事先看大娘时,发现大娘缺这些东西。在大家走进大娘家的小屋时,年迈的刘大娘高兴地拉住李记的手喃喃

道:“小伙子,你真是一个细心的好孩子,我无儿无女,遇见你这个儿子和你们这一帮人,真是我这个老太婆的福音。”

他“无意”却欣慰

棠棣行政村的特困户童小洁是李记和县妇联结对帮扶的对象。每年春节、六一、暑假,小洁总会收到李叔叔和县妇联阿姨送来的漂亮礼物。小洁是个不幸的孩子,她3岁时,父亲因车祸身亡;5岁那年,母亲又检查出慢性重症病。县妇联在调研时了解到这对母女的特殊家庭情况后,专门请李记商量出“多对一”的长期帮扶计划,12338心理志愿服务团定期上门为她们母女做心理辅导,县妇联经常组织多家爱心单位及爱心人士送去帮扶物资,使她们母女过上了正常人的生活。一晃四年过去了,如今,小洁已成为一名学习优异、自信乐观的学生,她的母亲也在县妇联和李记的帮助下找到了一份在社区打扫卫生的工作。每次去小洁家,看到小洁和母亲灿烂的笑容,李记都会感到特别欣慰。



6月12日,在周口市远天棉业有限公司生产车间,工人们正在生产线上忙碌。这个由淮阳县转业军人张作忠创办的纱厂,十多年来,由小到大,产品远销浙江、江苏、广州等地,年产值达1.5亿元,连续多年荣获淮阳县纳税十强企业。

(记者 侯俊豫 摄)

本报驻淮阳记者站欢迎提供新闻线索

热线:13592220039 邮箱:zkrbhjy@126.com